

# 小区里流传着一个“爆炸性新闻”

# 天啊,有人生了个“哪吒”!

**快报讯 (记者 李绍富)** 近日,有鼓楼某小区的居民反映,小区内一名中年妇女患有子宫肌瘤,到医院手术后发现,取出来的肿瘤里面居然有一个发育完好的健康女婴,就像传说中的“哪吒”!真有这么离奇的事?记者调查后发现,这名妇女是正常分娩,而且有超生二胎的嫌疑。

昨天下午,记者根据知情者提供的地址,来到鼓楼这个小区。巧的是,小区几位上了年纪的大妈正聚在闽江路北面一栋楼下,议论“哪吒”一事。“我上个月就听说了,说是肿瘤切下来还在动,医生发现很奇怪,就用刀小心地割开了。”小区的张大妈神秘兮兮地说,“你们猜猜肿瘤里面是什么,是个发育完全的小娃娃,而且还活着呢!”

张大妈话音刚落,另一位老奶奶也开口了:“我也听说了,是听她家一个亲戚亲口告

诉我的,说发现瘤里裹着个活的小孩后,家里人认为很吉祥,欢喜得不得了,后来就把小孩带回家。”这位老奶奶称,她听说这个孩子现在活得还很好。

“我们都觉得这事听起来很玄,按照这个说法,不就是古时候的‘哪吒’嘛,我70多岁了,还没听说这样的怪事。”小区的李奶奶称,她觉得不可信,但大家都这样说,不由得她不信了,“听说是才搬来不久的小陆家媳妇,上月11日生的,等她满月后出来,我再问问她,要亲眼看看这个小姑娘到底跟别的小孩子有什么不同。”

小区内有人生了个“哪吒”的消息,很多人都知道,就连旁边开百货店的老板娘都听到不少人说起过。“听说是上个月11号就出生了,只是不知道就住在我们这附近。”老板娘说,最近几天,小

区内几乎天天有人在议论这件事。

听了小区居民的议论后,根据知情人提供的线索,记者敲开了传说中生了个“哪吒”的那家住户的门。一位抱着小孩的女士前来开门,得知记者的来意后,她没让记者进门,只是称这个事他们不想多说,也不想追究检查医生的责任。“我们是因为子宫肌瘤手术产下这个小孩的,我跟别人都说好了,不希望此事影响别人。”这位抱着孩子的妈妈没多解释,也没否认居民们的说法。

这位母亲说,她今年已经41岁了,确实是因为肿瘤才生下这个女孩的,生下来时5斤多,还算正常,只是头顶和额头上各有一道轻微的痕迹,不过现在已经长好了。由于躺在她怀抱中的婴儿正在熟睡,她以不要打扰他们生活为由,礼貌地请记者离开。

记者随后找到了那位实施手术的医生。在查阅了相关资料后,医生确认4月11日是有位41岁的高龄产妇在医院分娩,而且只有一位。不过,虽然女子此前未到医院做过任何胎检和产前检查,可分娩却出奇地顺利,根本没手术,婴儿是顺产的。

院方还表示,每天有不少孕妇到医院分娩,有些需要剖腹产的,在剖腹后,发现子宫内存在肿瘤,医生会告知家属,然后把肿瘤与小孩一起取出,但从没遇到过从肿瘤中取出小孩的,也不太可能。医院一位产科医师称,肿瘤里剖出小孩,只会在传说中才有。

后来记者从其他渠道了解到,那位被传产下“哪吒”的女士,家中早有一个儿子,目前已上初中了。此次“哪吒”之说,可能是生了二胎,才这样说出来掩人耳目的。

## 欲轻生 先把自行车扔下大桥

时间:昨天凌晨  
地点:长江大桥

**快报讯 (记者 杨成)** 昨天凌晨2点左右,一名喝醉酒的男子站在南京长江大桥中段欲跳桥轻生。为了使自已下决心,男子在跳栏杆前,先将自己的自行车扔下了大桥。

“当时看到他躺在桥栏杆下,浑身酒气,看见有人靠近,突然爬上桥栏杆,准备往下跳。”市民王女士下夜班经过,发现情况后立即报警,并上前劝慰,但男子情绪很不稳定,时而大喊时而抽泣。男子告诉王女士,自己的一条手链被人偷走了,他越想越觉得沮丧,在家喝了一通闷酒后就有

了轻生的念头。“我可不是闹着玩的,上桥之后我已经把自行车扔下大桥了,就是不想回去了!”男子信誓旦旦地说。

“你这么在乎自己的东西,就更应该珍惜生命。”王女士苦口婆心地劝说,民警也很快赶到。经过近半小时的劝慰,男子被冷风吹过酒劲也散去了不少,最终放弃轻生的念头。

“我真是糊涂啊,刚才要是跳下去什么都没有了。”男子清醒后,又开始心疼被自己扔下大桥的自行车。说着说着,他突然在王女士和民警面前扑通一声跪下,感谢他们挽救了自己。

(朱先生报料奖 50元)

## 抑郁女子家中纵火烧伤自己

时间:昨天早晨  
地点:兴隆大街附近

**快报讯 (记者 杨成)** 昨天早晨7点多,家住兴隆大街第二机床厂宿舍区的一名五十多岁女子在家点燃了床上的被褥、枕头,结果火苗蹿上身,将自己烧伤。

出事地点是一排低矮的平房,每户人家只有二十多平方米,在该住户门口摆了一堆被烧焦的被褥,地面上还有不少烧焦的衣服碎片。“我早上出门,正看见她站在自来水池边,不停将水往自己背后泼。”居民曹大妈觉得奇怪,走到女子身后一看,发现女子衣服上竟跳动着火苗。曹大妈赶紧叫来邻居,

由于女子身穿化纤衣物,烧化了的衣服粘在身上,邻居们一边用剪刀把衣服剪开一边泼水,这才把火扑灭。这时大家又发现,屋内床铺上的被褥枕头也烧着了,又赶紧冲进屋内将火扑灭。

大家在床边发现了一只打火机,问起为何在自己家中放火,这名背部和颈部多处被烧伤的女子只是不停呻吟,始终不回答。

“这几天她一直喊心里闷,抱怨没人和自己说话。”邻居们说,女子因为精神问题多次住院治疗,这次刚回家还不到一周,就趁丈夫孩子外出,做出如此过激的事。

(李先生报料奖 50元)

# 大客车撞树又撞门 十余乘客受伤

满载的大客车突然冲向路边,撞断路边一棵树后,继续往前冲,然后将路边一处伸缩门撞散了架,旁边的围墙也被撞塌。昨天上午10点多,在205国道板道段发生车祸,导致车上十六七位乘客受伤,其中四人伤势严重。



大客车车头严重变形 快报记者 顾炜 摄

### 大客车撞树后又撞门

30多岁的张先生当时坐在车内靠后的位置,正在发短信,突然感觉车子猛地颠簸了一下,然后就听到一声巨响,还没等他反应过来,自己的前额就撞到了前面座位的椅背上了,紧接着便感觉一阵头晕。张先生艰难地抬头一看,发现车子已经停下了,客车的前挡风玻璃已经粉碎,车内一片呻吟声。

“完了,出车祸了!”脑中闪过这个念头后,张先生便想下车,可他挪到车前门附近时,惊讶地发现前门已经被撞得严重变形,根本下不去。张先生朝外一看,发现车下是一个五六米的伸缩门,伸缩门紧紧地卡在车上,伸缩门被撞得七零八落,现场一片狼藉。

乘客吴先生当时坐在车内第三排座位上,当时他看到对面车道来了一辆渣土车,吴先生只感觉大客车往右打了一把方向,紧接着便冲到了路边。

在现场,记者看到,大客车的前端变形严重,驾驶员位置与右边第一排座位已经被挤得几乎没了空间。在大客车后面四五米的位置,路边的树坑里已经没有树了,碗口粗的树干被撞断,横在路上。

### 消防队员抬出乘客

在梅山医院,乘客张女士的额头上贴着一块胶布,她惊魂未定地告诉记者:“我受伤还算轻的,基本上问题不大。当时我是被消防队员从车里抬出来的,因为车门整个被撞得一塌糊涂,我们根本下不去。发生车祸后,大部分乘客是被消防队员抬出来的。”

一位40岁左右的男乘客表示,他是从车窗往外爬的,“当时车里有二三十名乘客,

发生车祸后,车厢里乱得不得了,我害怕车子爆炸,就从车窗往外跳。”

乘客们表示,车祸发生后,警察和消防队员很快便赶到现场,由于伸缩门卡住大客车右侧车身,乘客无法从车门右侧车窗下车,消防队员只好通过左侧车窗,小心翼翼地将乘客们抬下车,然后送往医院。

在现场,记者看到这处伸缩门是一家水泥堆放场的大门,附近居民心有余悸地说:“幸亏大客车冲过来的时候,这里没有人,要不然还不得把人活活挤死呀!”

### 避让渣土车导致车祸

在梅山医院急诊室,医生称,送到医院的车祸伤者有十六七人,其中四个人伤势较重。大客车驾驶员小腿骨折,伤势较重,有一名乘客脾脏被撞破裂,医护人员正在为重伤者进行手术,其余大都伤势较轻,并无大碍。

据了解,这辆大客车是从中华门车站发车的,车子从南京开往马鞍山,车上乘客大都是马鞍山人,也有少数南京人。乘客吴先生告诉记者,大客车之所以突然撞向路边,是因为避让对面驶来的一辆渣

土车,“我没看清渣土车不是不是占用大客车的车道,但大客车如果不避让,两车相撞,伤亡肯定会更大。”目前当地警方正在调查事故原因。

记者看到,事故现场位于板桥南3公里左右,这里道路状况很好,但路中央没有隔离栏,来往大货车、平板车及渣土车很多,而且大都速度很快。附近一家水泥厂的工人告诉记者:“车子经过我们厂门口时也不减速,而且有些车子占对方道超车,很容易发生事故。”

(李先生报料奖 80元)  
快报记者 顾元森

## 山东男子爬火车到南京自杀

时间:5月4日晚上  
地点:南京铁路东站

**快报讯 (通讯员 宋志飞 记者 田雪亭)** 与妻子吵架后,山东男子陈某竟然一路爬火车,到南京铁路东站下车后准备卧轨自杀,幸好被巡逻民警发现救下。昨天上午,其家人千里迢迢赶到南京,将他接回了老家。

5月4日晚上8时22分,值班民警张勤巡逻时,发现一名男子躺在铁轨上,精神恍惚,张警官迅速将男子带下铁路询问。经了解,男子陈某,今年33岁,山东省滨州市人,有精神病史。5月3日

上午,陈某在家和妻子发生争吵,一怒之下离家出走,出门前告诉妻子,“我去死,连尸首都叫你们找不到!”之后,陈某先是坐火车到徐州,然后从徐州一路爬火车来到南京铁路东站。到南京铁路东站后,陈某感觉已经离家很远了,遂下车准备自杀。

在派出所,民警对陈某进行了耐心劝说,并联系了陈某所在地的派出所核实情况。得知陈某已被南京铁路东站派出所救助,陈某的家人恳请铁路派出所无论如何将其稳住,家人连夜赶来。经过民警耐心的开导,陈某终于表示不再寻短见,跟家人回家。

## 隐形助听器

立聪堂店庆14周年 隐形助听器6-8.5折特惠

立聪堂-老字号的助听器全国连锁,华东30家,南京5家直营中心,立足南京14年,以诚信与优质服务取信于数十万用户。

5月9日-18日止:

- 隐形数字助听器 6-8.5折特惠;
- 特价全数字助听器仅售 680 元;
- 全数字5通道, 隐形原价3580元, 现价2000元
- 全数字8通道, 隐形原价4580元, 现价2700元

丹凤街店: 丹凤街79-5号(金陵城北50米)  
山西路店: 中山北路105号(山西厅大楼旁) 药房向南10米)  
另有广州路、安德门中心, 可就近预约。

敬请认准立聪堂, 谨防假冒!

立聪堂 成立于1995年

预约咨询电话 57711753 83307795

## 白内障有救了

老年眼病患者都有这样的感受, 不做手术等瞎, 做手术怕瞎, 用普通任何单一药物治疗不佳, 时好时坏, 看不清看不见, 老年生活失去光明, 也就没有了快乐。

最近, 一种全新的白内障非手术五维复合疗法风靡中国, 它依据传统病因学、营养学及中医理论, 通过解、通、排、润、养五维一体, 快速消除白内障, 重现光明, 完全替代手术, 一个疗程见效。1336元一疗程, 现只要780元, 可用一个多月, 限额200名, 抢额热线: 02583356444, 地址: 太平南路177号苏鲁大药房, 中山北路178-5号华江药店

## 狐臭

狐臭(腋臭), 手术及微创(只能切除部分汗腺, 青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)激光(以香掩臭(香露)等手段都不能根除……)

**何氏狐臭净**, 纯中药无色无味透明水剂, 温和无刺激, 无污, 不改变皮肤颜色。五天只需一次, 涂抹于腋窝, 渗入大汗腺, 调理汗腺正常分泌, 清除异味及体臭, 告别体味。只用一次, 即无异味; 只需一瓶, 彻底清除, 标本兼治, 杜绝遗传。无年龄, 无季节, 无饮食限制, 不影响沐浴。青少年, 孕妇皆可使用。

为确保疗效, 厂家郑重承诺并经法律公证(公证证号408号), 每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”, 就可彻底清除狐臭不复发, 如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元! 每套产品都有书面承诺及信誉卡, 并有密码防伪标志, 免费查询。

咨询电话: 025-83228040 (免费送货)

指定经销: 南京: 新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口), 中央(国盛药店专柜), 南京: 南京东路150米, 北塘路33号, 华北大药房(中山南路101号), 百盛新特药(山西路苏宁电器大楼门口), 华江药店(中山北路), 光复门大药房(御道街74号), 康源药店(依乐路), 多对多(国盛药店), 大板南(苏宁), 苏宁大药房(杨公井车站对面), 江宁: 颐年堂药店(新医路步行街东口), 麒麟镇: 鑫仁堂药店(步行街西NO.4-6号), 大丁: 欣乐药店(欣乐菜场内), 六合: 泰山路药店(原大众药房, 人民医院路口), 溧水: 健民药店(通济街百货大楼对面), 高淳: 玉华堂药店(电力宾馆对面), 浦口: 康福来大药房(服装批发市场)